* K %

*

* * " 7
*‘k * ** g

MNPOrPAMMA ATPOTIKHZ
ANANTYZHZ THZ EANAAAZ

EYPQNAIKH ENQZH
EYPQNAIKO FEQPIKO TAMEIO
AlPOTIKHZ ANANTYZHZ (E.[.T.A.A.)
H Eupwrnn enevSUEL OTLC OYPOTIKEG
TLEPLOXEC

EANHNIKH AHMOKPATIA
N.E. PEOYMNHZ
AHMOZz AMAPIOY

EPro:

XPHMATOAOTHZH:

CPV:

= EL[A

:=mm 2014-2020

OPOH EITANAAHWH

«AvatraAdiwon emTd TTaAdIWV
Bpuowv AnpoTikAg EvéTnTrag
ZuBpitou Kal AnHOTIKAG
gevoTnTag Koupntwv»

Mpoypappa AypoTikig
AvamTtuéng (MAA) 2014-2020,
Kwd. OMNZAA: 0010978443

ZA: 082/1

ZAE: 2017XE08210000
Mpéypappa «AypoTIKAG
Avarmrtuén tng EAAGdag 2014 —
2020 wpooéyyion
CLLDLEADER

45212314-0 KOTOOKEUOOTIKEG
EPYUOIEG YIO ICTOPIKA pvnueEia
N pvnpeia

NPOMETPHZH
™G Npagng:

«ANANAAAIQZH ENTA NAAAIQN BPYZQON AHMOTIKHZ ENOTHTAZ 2YBPITOY KAl AHMOTIKHZ ENOTHTAZ
KOYPHTQN AHMOY AMAPIOY» e mpoUmoAoylopo: 142.000,00 supw



MNPOMETPHZEIZ EPFAZION

2.KAHZIAI
EIAOZ EPFAZIAZ [ pp. | NEPIrPA®H ANAAYTIKH NEPIFTPA®H [ ZYNnOAO
XQMATOYPIIKA-KAGAIPEZEIZ
ElfcaKnpég Geys)\iwv lful TAPPWV pE Tn XPAON HNXAVIKWY 2 ezyzAiwcn qpvg)\leoéopﬁg (10+10,24)1,4*0,65 18.39
uéowv og £5GEN VaIhdn - NUIBEaxwWdN (BaBog exokaenic 0,65u)
Opoeny (2,6-2*0,3)*(2,2-2*0,3) = 3,2
Eowrtepika
(éoTw TIaIXOG . _2*(0) 3)*(2.2-2* =
TOXWHETWY Mubpévag (2,6-20,3)*(2,2-20,3) = 3,2
0,30m)
Aetapevn MAEUPIKE TOIKWHATA 2*((2,6-2*0,3)*(2,15-0,3))+2%((2,2-2*0,3)*(2,15-0,3)) =13,32
Opoen 2,6*2,2=5,72
EgwTepika
i\ R MAEUPIKE TOIKWHATA 2%(2,6"2,15)+2*(2,2*2,15) = 20,64
. . 2 T0iX0G TTAUGTPWV Kal
KaBaipeon emxpiopdrwy W Becapevrl 91.35
EowTepikd (4,3-0,5)*(2,25-(0,65-0,1)) = 6,46
Bopeia
ESwrepikd 2,25%(4,3+0,4) = 10,58
((1,7-
EowTepikd 0,4)*(0,8+0,1))+(1,3*(0,8+0,1))+((0,95-
NoéTia 0,5)*(2,25-(0,65-0,1))) = 3,11
) Etwrepia (1.7(0.8+0.1))#(1,3(0,8+0,1))+(0,95
. . MAeupika 2,25)=4,84
Tolxog TAUOTPOV | 1y iopara 2,94-0,4)"((1,35+0,9)-(0,65-0,55)) =
el Eowrepid (2.94-0,4)"((1,35+0,910,65-0,55)) =
AVaTOMKA E¢wtepikd (EoTw
Triow arro Toixo, (2,65-1,5)"(2,94-0,4) = 2,92
eTTiYwaon Uyoug
1,50m)
Eowtepika (0,9*(1,75+1,2))+(1,6*1,2) = 4,58
Autika
E¢wTepika (0,4+1,65+0,9+0,3)*(1,35+0,9) = 7,31
KaBaipean PEPOVWHEVWY OTOIXEIWY KATAOKEUWY aTTO TTAGKQ Kal SOKAD! GVLBEY AlooTaoeig
OTTAIOPEVO OKUPOBENQ, HE EQApUOY CUVABWY ul ) P! MNaéxog mAdakag: 0,12m |Sokapiol: (0,4+1,65+0,9+0,3)*(4,3+0,4)*0,12+(4,7*0,25*0,4) = 1,83 + 0,47 2.30
. N TAUCTPWV
ueBOdWY KaBaipeong 0.25x0.40
KaBaipeon mAivBodopnig u®  |koAdva 0,4*0,4*1,35 0.22
f R 3
Erixwon pe mpoiova ekokagiv H" [8eperivon apyohiBodourg |B&Bog Bepehiou: 0,304 8,10 - (20,24*0,3*0,4) 5.67
AIOOAOMEZ-ENIZTPQZEIZ-ZKYPOAEMATA
ApyohiBodopiég pe aoBeoToToleviokoviaua Twv 150 kg | s |y akia kan oxeha (2°1°0,50,5) + {3'[5*(0,17*2,5°0,5) + (1,25°0,85°0,5)]} = 0,5+1,91 p3 2.41
TOIPEVTOU U0 OPATWV OYEWV
. o uTTEPUYwWOnN Toixou 6Tmobev | YTTepUywaon Toixou
TAngZCITi?JBU:Egi p; %‘:EEZTOS?IHEWOKOMHQ Twv 150 kg u®  [mAuoTpdv yia Snpioupyia  |katd 2,65 - 2,25 = 4,70*0,30*0,40 p3 0.56
H XWPIG OpaTES OIS €TMIKAIVOUG OTEYNG 0,40m
TrapTépl Uyoug 0,20p kal
Apv(?)\leoéo},lz'g HE ang’oToTcluEVToKoviapa Twv 150 kg W ToIxio Uyoug ’sv'c')g péTpou 0,2*(1*12 - 11*0,8?) + (20,24*0,4*1) = 0,23+8,10 3 8.33
ToIpéVTOU piag opatig oyng GTO AVATOAIKG OpIO TOU
JovoTraTio’
Maykdkia {27(27(170,5)+2"(0,5*0,5)1} = 3 p2
Zkaha 5*(0,17*0,25%0,5 - euBadov Tpiywvou) + 2*(1,25*0,85%0,5 - epBadov tpiywvou) = 1,17 p2
Alapopewaon owewv AIBoSOPWY avwPaAou XwpIKoU 5 TTayKAKIQ, OKGAQ, TTapTéPI 3451
T0TIO0U ¥ Kai Toigio . )
Maprépr Gyoug 0,20 (2°11°0,50 + 2*71%0,30)"0,20 + (210,50 + 2*170,30)%0,20 = 2 2
Kal éayoug 0,20p
Toixio 20,24*1,0 +20,24*0,4 = 28,34 p2
TIAYKAKIQ, OKAAQ, TTOPTEPI
M6ppwaon e&éxouoag akurg apyohiBodouwy UM |Kai ToIXiO (OpIOVTIES Kal [8*0,5 + 2*1] + [10*0,17 + 10*0,25] + [2*7*0,50 + 2*7*0,30] + [4*1 + 2*20,24] = 6 + 4,2 + 5,03 + 44,48p 59.71
KABETEG AKMES)
ZUAOTUTTON XUTWV HIKPOKATATKEUWV u?  [BeuéAio Toixiou 2*(0,3*0,8)+2*(20,24*0,3) 12.62
MpounBeia, pETagopd emITETIOU,BIGOTPWAN Kal
OUNTIOKVWON OKUPOBENATOS e XPrion AVTAIGS yia w2 QUAEIOG XWPOG KAl [(34,84+5,96)*0,1]+[41,18*3,5 (uéa0 TAGTOG povoTranion)*0,1] = 4,08+14,41 18.49
KATAOKEUEG aTTO oKupddepa kartnyopiag C16/20 HovoTTaT
MpounBeia, peTagopd emITETIOU,BIGOTPWAN Kal
oupTIOKVWON c}(upoér»:'umog Xwpig xprion avTAiag yia W |8epéno oixou 20%0,3%0,8 4.80
KATAOKEUEG aTTO oKUpOSepa kartnyopiag C16/20
XaAUBSivol otrhiopoi okupodépatog, B500C
kg |BepéNio Toixou 70kg/m*4,80m* 336.00
XaAUBoivol oTrAio ol okupodERaTaG, dopikd TAEyuaTa | |aUAEIOC Xdhpog Kal [(34,84+5,96)m**2kg/m?] + [(41,18*3,5)m2kg/m?] = 81,60+288,26 = 369,86*1,10 (€mKAAUYN) 406.85
B500C HOvOTTaT
Emoprosl;' HE EYXWPIEG PUOIKEG TIAGKES 2 |aureiog xwpog 34,84+5.96 40.80
0pBOYWVIOHEVEG




[ ZYyNnOAO

EIAOX EPFAZIAZ [ pp. | NEPIFPA®H [ ANAAYTIKH NEPIFPAGH
ENIXPIZMATA
EowTepikd Opoeny (2,6-2*0,3)*(2,2-2*0,3) = 3,2
(é0Tw TaXO0G ) o) VD Dok _
TOXWHATWY Mubpévag (2,6-2*0,3)*(2,2-2*0,3) = 3,2
A 0,30m - 0 3V - 0 3\
Aegapevn ) MAEUPIKG ToIXWpaTa | 27((2,6-2+0,3)*(2,15-0,3))+2*((2,2-2*0,3)*(2,15-0,3)) =13,32
Opoorn 2,62,2 =572
EgwTepika
MAEUPIKA TOIXWHATA 2%(2,6"2,15)+2%(2,2"2,15) = 20,64
EowTepikd (4,3-0,5)*(2,25-(0,65-0,1)) = 6,46
Bépeia
E¢wTepika 2,25%(4,3+0,4) = 10,58
i («,7-
TTp6oOYN TAUGTOGY, NéTia EOWTEPKE | 0.4y(0.6+0,1)+(1.3*(0.8+0,1)+(0.95-
5 . . . youpvag Kai Bpuong, Toixog ECWTEPIKG (1,7%(0,8+0,1))+(1,3%(0,8+0,1))+(0,95*
Emixpiopata £yXpwpa PE £TOINO KOViapa M2 TAUGTRGV, BEEQHEVA Kal ] Swrep _ 225)=4.84 101.55
TUAMA UTIEPUYWONG TOIXOU Toixog TAUGTPGOV I'IAEylea EowTepika (2,94-0,4)*((1,35+0,9)-(0,65-0,55)) =
ToIXWHOTa — 5.46
AvatoAika Ei'szle('J (E(,jmj
Triow Qo TIX0, (2.65-1,5)(2,94-0,4) = 2,92
€TTiYWwon Uyoug
1,50m)
Eowtepika (0,9*(1,75+1,2))+(1,6*1,2) = 4,58
Autika
E¢wTepika (0,4+1,65+0,9+0,3)*(1,35+0,9) = 7,31
Eowtepika | [2%(0,7%0,65) + 2%(0,65*0,4)] + 3*[2*(0,8*0,65)+2*(0,65*0,4)] = 1,43 + 4,68 = 6,11
[oupveg
E§wrepika [(0,7*0,65) + 2*(0,65*0,4)] + 3*[(0,8*0,65)+2%(0,65*0,4)] = 0,98 + 3,12 = 4,10
Bepviki eumroTIopoU §UAou u? ?g(;%u;ﬁgg)iwg VEpou Z0AIva KIyKNIdWpaTa [21*0,04*(1+0,7+0,7+1,2+0,55+0,55)]m?/m*45,05m 53.21
EPTAZIEZ MPAZINOY
Aévdpo-TTAdTavog Tep |oTO TTAPTEP! 1 1
Méaooahog uTTooTUAWGNG TP |OTO TTAPTEP! 1 1
AOINEZ EPFAZIEX
. i . . €Kpor} vepoU aTOV TOiXO TNG
Zaipikdg Kpouvog (BpUuan) opelxaAKIVOg TEY Becapeviic 1 1
ZTéyn §UANIvn u?  |avweev mAuoTplv eUPadodv Tparediou (4,7 +4,9)*3,25/2 = 15,60 15.6
Kepapidia u?  |avweev mAuoTplv eUPadov Tparediou (4,7 +4,9)*3,25/2 = 15,60 15.6
ZUAIva KIYKAIBWpaTa UM [povoTrdr kai oKGAa (16,85+5,44+4,09+3+7,1+7,1) + 1,47 = 43,58 + 1,47 45.05
=0Aivo Boxeio aTroppIdaTwy TEY 2 2
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